

# 对县政协第十六届四次会议

## 第 22 号提案的答复

吉彤委员：

您提出的关于《改造提升精品钢园区基础设施》的提案，已收悉，现答复如下：

首先，感谢您对我单位工作特别是对精品钢园区基础设施建设工作的关心和支持，作为精品钢园区的服务管理部门，开发区高度重视园区基础设施建设，从 2023 年开始，启动了精品钢园区基础设施改造提升项目。该项目已列入 2024 年新绛县重点项目，总投资 0.62 亿元，建设内容主要为：拆除工程、给水工程、排水工程、园区道路工程、照明工程、电力工程等基础配套设施。其中铺设给水管 2150m，铺设雨水管 4450m，铺设污水管 2150m，路面改造 30150 m<sup>2</sup>，安装路灯 178 盏，预埋电力排管 2150m。

目前，项目已办理备案、规划、环评、能评等手续，已完成高义钢铁西门至南门段管道铺设、收集井砌筑、沟槽混凝土包方，路缘石和平石施工。丁字口至高义西门雨污管道已完成 70%。道路北段雨污水管道施工完成，正在施工支管及电力排管的铺设和包封。下一步，将继续加快项目建设进度，在确保安全和质量的前提下，争取完工投入使用。

另外，根据您提出的没有土地储备和板块链接不完善的

问题，一方面在符合国土空间规划，并纳入土地征收成片开发范围的前提下，开发区会进一步加大土地储备力度，做好项目用地保障服务，根据项目实际需求，待项目用地符合土地报批条件时，加快土地手续办理工作，推动项目尽快落地见效；另一方面将围绕龙头企业高义钢铁进行精准招商和链条招商，引进产业链上下游相关企业，促进精品钢产业集聚式发展。

负责人：杨申2  
分管领导：文俊  
承办人：��峰

联系人手机号码：18635956925

新绛经济技术开发区管理委员会

2024年7月25日